

15 Muertos en Choque Armado en Sonsonate

Quince sujetos señalados como terroristas resultaron muertos ayer en la mañana en Santo Domingo de Guzmán, Sonsonate, a 73 kilómetros al oeste de San Salvador.

De acuerdo con los informes de las autoridades, entre cuatro y media y cinco de la mañana, una patrulla del Centro de Instrucción de Reclutas de la Fuerza Armada, CIRFA, realizaba labor de patrullaje en las vecin-

dades del barrio el Calvario, de esa población, y fue atacada en emboscada por un grupo de sujetos, que, utilizando armas de diversos calibres, disparó contra los militares.

En el ataque resultaron heridos un oficial y dos soldados, por lo que la Patrulla respondió al fuego que duró unos treinta minutos, al cabo de los cuales se determinó que murieron quince subversivos, y que, por su fi-

liación, se comprobó que pertenecían al clandestino ERP, "brazo armado de las Ligas 28 de Febrero".

Once de los muertos fueron identificados.

Las autoridades decomisaron armas de diversos calibres, bombas tipo "molotov" y dinamita, de la que utilizaron para el ataque.

Los militares heridos fueron trasladados al Hospital Militar donde ayer se dijo que ya estaban fuera de peligro.

Los muertos identificados son: Fablán Pérez, de 23 años; Luciano Pérez, de 20; Adán Cortez, de 30; Rubén Cortez, de 15, Leoncio Jiménez, de 23; Pedro Cortez Vásquez, de 18; Wenceslao Pérez, de 15; Amello Cortez Ramos, de 25; Salomón Ramírez, de 24; Benjamín Vásquez, de 28; Andrés Cortez Cruz, de 22. Fueron reconocidos por el Juez de Paz de Santo Domingo, Cipriano Rulz y su Secretario Félix Alonso Claros.



EN JUZGADO.— José Elías Raymundo Flores, de 11 años (izquierda), hijo de María Teresa Flores, está a la orden del Juzgado Primero Tutelar de Menores desde el 11 de este mes, al igual que Roberto Martínez, de 8 años, quien se halla a la orden del Tribunal desde 1977. Dice que sus padres son María Linares y José María Portillo, que residen en el cantón Cutumay Camones, Santa Ana.

Insisten en Conocer Proyecto de Nacionalización de Banca

El proyecto de nacionalizar la Banca y el sistema financiero debe ser conocido por la ciudadanía, se ha dicho insistentemente, comentándose que si se guarda tanto hermetismo es porque no se quiere correr el riesgo de que el proyecto de ley no resista el análisis de los técnicos en finanzas y economía, aseguran representantes bancarios.

La Asociación Bancaria Salvadoreña, la Liga de Asociaciones de Ahorro y Préstamo, la Cámara de Comercio e Indus-

tria de El Salvador y otras entidades más, agregan, han solicitado en forma insistente en que debe conocerse el proyecto de ley, pero cada vez que se menciona el tema, los sectores del gobierno parecen no atender el reclamo o bien manifiestan, como en el caso del Ministro de Justicia, que "ésta se va a aprobar sin tomar en cuenta las opiniones adversas".

Es de esperarse, se ha manifestado, que esta semana debe

—Favor pase a la página 32.

Misteriosamente Desalojan Oficinas de Mercado Central

Sin haber ningún arreglo con la Municipalidad ni otra autoridad, los militantes de las LP-28 y del sindicato de Asutrames, que se habían tomado el Mercado Central y mantenían en rehenes a los empleados, se retiraron misteriosamente del lugar el mismo día.

A las vendedoras, según dijeron, les pareció extraña la actitud de estos grupos, ya que lo único que logran con las "tomas" es paralizar las labores administrativas en los mercados de la capital, como ocurrió ayer, y alejar a los clientes, con lo cual lesionan profundamente la eco-

nomía de las vendedoras.

Refieren que cuando los militantes ingresan a las oficinas atemorizan al personal anunciándoles que nadie puede salir, que se trata de una toma pacífica y que no hay ningún peligro. Les piden que cooperen con ellos para lograr las demandas que plantean, "las cuales serán de beneficio para las usuarias del sistema de mercados".

Otros militantes, dicen, únicamente llegan a causar destrozos como cortar las líneas telefónicas, arruinar aparatos de oficina de mucho valor económico,

—Favor pase a la página 39.



MUERE.— San Miguel. Fiel del Ángel Arias, fue secuestrado el sábado al mediodía por siete sujetos enmascarados, en el cantón Tecoma-tal y el domingo fue encontrado muerto a balazos a la orilla del Río Grande. Se desconoce la identidad de los hechores. RAMIREZ.

TABLERO JUDICIAL

REO ABSUELTO EN SAN SALVADOR

Fue absuelto ayer a las 14 horas en San Salvador, el reo presente Cosme Damián Elías, de 41 años, jornalero, por homicidio en Socorro Hernández, (hombre). El hecho se produjo el 11 de abril del año pasado en el cantón San José Cortez, Ciudad Delgado. En esa ocasión, tanto víctima como victimario estaban ebrios, pero el hechor le temía al ahora occiso, según la prueba. El defensor, Br. José Antonio Hernández, al pedir la absolución del reo, dijo que el crimen fue el resultado de la ebriedad de los protagonistas y que, además, existía el temor de morir del imputado ante un individuo que se había identificado como peligroso en el cantón donde ocurrieron los hechos.

GUATEMALTECO HERIDO CUANDO TRABAJABA

USULUTAN.— Delfino Ruano, motorista guatemalteco, resultó herido con machete cuando reparaba una llanta del furgón que manejaba, el 65980, de Guatemala, el domingo como a las 4 de la tarde, en la Carretera del Litoral. Ruano se encuen-

—Favor pase a la página 32.

Hallan 4 Cadáveres en Abismo de la Colonia "Santa Lucía"

En un abismo del "Reparto Valle Nuevo", inmediato a la colonia "Santa Lucía", Ilopango, fueron encontrados ayer cuatro cadáveres de individuos que residían en la colonia últimamente mencionada, según los informes judiciales.

Los cadáveres correspondían a Rolando Polanco, de 19 años, quien presentaba golpes y lesiones de bala en el tórax; José Luis Hernández Guerrero, de 26 años, quien tenía evidentes señales de tortura, entre las cuales le aparecía saltado el ojo derecho, según el reconocimiento; Jesús

Salvador Ruano Campos, de 19 años, que presentaba una peladura en el brazo derecho y otro joven más, de unos 18 años, que además tenía golpes en la cara. Los cadáveres también tenían fracturas.

Los cuatro cuerpos se hallaban en el fondo de un precipicio de unos 150 metros.

En las primeras investigaciones que han hecho las autoridades, han puesto en claro que hubo un quinto individuo que logró escapar a sus captores y se

—Favor pase a la página 21

Inspector de la Policía de Aduana Asesinado por Hijos

El Inspector de la Policía de Aduanas, Manuel de Jesús Interiano, de sesenta y un años, fue asesinado por sus dos hijos, "porque mucho los hostigaba", según declararon a las autoridades.

El hecho ocurrió el sábado 16 de febrero por la noche. Interiano estaba destacado en la Aduana Terrestre de Santa Ana. Ese día había salido con licencia y se había dirigido a su lugar de origen, cantón Palacios, de Oratorio de Concepción.

Como tenía que presentarse el lunes por la mañana y no llegó a su trabajo, sus jefes se preocuparon y nombraron una comisión que se encargó de investi-

gar su paradero. Se supo que el agente tenía problemas con sus hijos debido a una herencia.

Al parecer, Interiano pretendía separarse de su esposa para acompañarse de otra mujer. Por esto trataba de negociar algunas propiedades en el lugar de residencia, y sus hijos se molestaron.

ESTRANGULADO

La noche de su muerte, según se sabe, se produjeron discusiones entre Interiano y dos de sus hijos, que, valiéndose de su juventud, lo redujeron a la impotencia y lo dejaron sin conoci-

—Favor pase a la página 39.

Denuncian Desaparecimiento de Juan Chacón y de su Familia

El desaparecimiento de Juan Chacón, Secretario General del BPR y de su familia, así como el de Carlos Guillermo Argueta, de las LP-28, fue denunciado ayer por dirigentes de la Asociación General de Estudiantes Universitarios Salvadoreños, AGEUS.

El BPR había convocado ayer para una Conferencia Informativa en el auditorium de la Facultad de Derecho, de la Universidad Nacional, para informar del programa de gobierno de la llamada "Coordinadora de Masas".

La Coordinadora la forman todos los grupos de extrema izquierda plenamente identificados: BPR, FAPU, LP-28 y UDN.

A la vez que informaron de su programa, el que dan como un hecho, los estudiantes Oscar Bonilla y Oscar Rodríguez, Presidente y Secretario de Finanzas de la AGEUS, dijeron que el lunes por la tarde, en las inmediaciones de Montserrat, y cuando iban en un taxi fueron capturados Juan Chacón, su mujer Luz Elena Vanegas, de dieciséis años, y una hija de ambos, Laura Patricia, de tres meses. "Ya el BPR, como otras entidades de izquierda de El Salvador, exigieron públicamente su libertad", dijeron unas agencias internacionales.

Por otra parte, sobre Carlos

—Favor pase a la página 13.



MARIHUANEROS.— Salvador Vásquez Martínez (izquierda) y Francisco López Durán, capturados por agentes del Departamento Quinto de la Policía Nacional, bajo cargos de dedicarse a sembrar y vender marihuana.